



“जनताको संविधान : जनता कै माझमा”

इनरुवा नगरपालिका कार्यालय सुनसरी, इनरुवा

राष्ट्रव्यापी प्रचार अभियान



नेपालको स्वतन्त्रता, सार्वभौमिकता, भौगोलिक अखण्डता, राष्ट्रिय एकता, स्वाधीनता र स्वाभिमानलाई अक्षुण्ण राखी जनताको सार्वभौम अधिकार, स्वायत्तता र स्वशासनको अधिकारलाई जगेर्ना गर्न केन्द्रिकृत र एकात्मक राज्यव्यवस्थालाई संघात्मक ढाँचामा पुनरसंरचना गरी मुलुकको विविधतामा एकता, सामाजिक सांस्कृतिक एक्यबद्धता, सहिष्णुता र सदभावलाई संरक्षण एवं प्रवर्द्धन गरी विभिन्न विभेदलाई अन्त्य गर्दै समानुपातिक समावेशी र सहभागितामूलक सिद्धान्तका आधारमा समतामूलक समाजको निर्माण गर्ने नेपाली जनताको चाहाना बमोजिम संविधान सभा मार्फत नेपालको संविधान २०७२ साल आश्विन ३ गते जारी भई कार्यान्वयनमा आएको छ ।

यो संविधानले हिमाल, पहाड, तराई, मधेशमा बस्ने विविध भाषाभाषी, सांस्कृतिक, धार्मिक विविधतायुक्त वर्ग, समुदायलाई प्रत्याभूत गरेका अधिकार र कर्तव्य, हक र उत्तरदायित्व लगायत प्रावधान गरेका मुलभूत विषयवस्तुहरूलाई मुलुकका विभिन्न भागमा हरेका सर्वसाधारण जनता, बुद्धिजीवी, राजनैतिक दलका सदस्यहरू, संघसंस्थाका प्रतिनिधि, नागरिक समाज, उद्यमी व्यवसायी र आमसंचार जगतसंग सम्बद्ध व्यक्तिलाई सरकारका तर्फबाट सुसूचित गराउनु उपयुक्त देखिएको छ ।

यसको लागि “जनताको संविधान : जनता कै माझमा” भन्ने नाराको साथमा संविधानले प्रावधान गरेको मुलभूत विषयलाई सभा, छलफल, सम्वाद, अन्तरक्रिया, छापा तथा श्रव्यदृश्य र सार्वजनिक संचारका माध्यमबाट राष्ट्रव्यापी प्रचार अभियान अन्तर्गत यस इनरुवा नगरपालिका कार्यालयले निम्न मिति, समय र स्थानमा संविधान विशेष कार्यक्रम संचालन गर्ने भएको हुदाँ उपस्थित भई कार्यक्रमलाई सफल पारिदिनुहुन इनरुवा न.पा. कार्यालय हार्दिक अनुरोध गर्दछ ।

क्र. स.	जि ल्ला	नगरपालिकाको नाम	मिति	कार्यक्रम संचालन हुने स्थान	प्रमुख अतिथि	कै .
१	सु	इनरुवा न.पा.वडा नं.१,२,३,४ र ५	२०७२/९/५	श्री जनता प्रा.वि.इनरुवा ३	सुनसरी क्षेत्र नं. ४	
२	न	इनरुवा न.पा.वडा नं. ६,७ र ८	२०७२/९/१४	श्री बाल मन्दिर नि.मा.वि. इनरुवा ७	का माननीय सांसद श्री सिताराम मेहता	
३	री	इनरुवा न.पा. वडा नं. ९ र १०	२०७२/९/९	श्री शारदा उच्च मा.वि.	/प्र.जी.अ./स्था.वि. अधिकारी	
४					मिति २०७२/९/१ बाट २१ गते सम्म स्थानीय पपुलर F.M. ९९.५ MHz मा बिहान ७:३० बाट ८ बजे सम्म संविधान विशेष कार्यक्रम प्रसारण गरिनेछ।	
५					स्थानीय पत्रपत्रिकामा संविधान विशेष पाँच वटा अंकमा प्रकाशन गरिनेछ ।	
६					न.पा.को website: www.inaruwamun.gov.np , Facebook page: www.facebook.com/inaruwamun , www.facebook.com/helloinaruwamun र विधुतीय सूचना पाटीमा समेत संविधान विशेष कार्यक्रमहरू हेरी जानकारी लिन सक्नुहुनेछ ।	